

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

- 6404** *Corrección de errores de la Resolución de 25 de marzo de 2010, del Instituto de Turismo de España, por la que se convocan becas «Turismo de España» 2010 para españoles para realizar estudios de postgrado sobre materias turísticas en universidades o centros de reconocido prestigio españoles.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 25 de marzo de 2010, del Instituto de Turismo de España (TURESPAÑA), por la que se convocan becas «Turismo de España» 2010 para españoles para realizar estudios de postgrado sobre materias turísticas en universidades o centros de reconocido prestigio españoles, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 83, de 6 de abril de 2010, a continuación se transcribe a fin de proceder a su rectificación:

En la página 31497, apartado segundo. Número. Dotación. Materia. Duración; en el Número, donde dice: «10»; debe decir: «25».